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Name  of  the  Student  :

Patel  Mitisha  Hirabhai

Alpesh

Mandani  Sanket

Smit  Nileshbhai  Rabari

Tejmal  ATARA

Rathod  hiral  Bharatbhai

Patel  Divyakumari  Manubhai

Trivedi  Nirajlumar  PravinKumar

Kumavat  Sonukumari  nanuram

Prajapati  ayush  satishbhai

valand  nehaben  dineshbhai

Zirval  Nitinbhai  Ashokbhai

Lad  Niramay  Dineshbhai

wilsonkumar  prafulbhai  patel
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Gamit Hardikbhai Sundarbhai

Parikh riyakumari dipakbhai

Shah Anjalikumari Hasmukhalal

Aresh chaudhari

Rathod jigneshkumar dinubhai

Mahida Chetna Devendrasinh

Patel Jinalben Jayeshkumar

PATEL JEMIN JENI

Gavade Raj Sunilbhai

Patel Anjali Mahesh Bhai

Mistry divyakumari kishorbhai

Pawar Ghanshyambhai Vijaybhai

Chaudhari pratikkumar dipakbai

Gamit VishalKumar Bipinbhai

CHAUDHARI TANMAYBHAI MANOJBHAI

Manish MAKWANA
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Gamit Divyang Laxman bhai

VASAVA TRUSHIT KUMAR RANGJI BHAI

Patel Romakumari jayvadanbhai

Bhatt Ayushi Dattukumar

Patel Vidhyakumari Mohanbhai

Chaudhari Rinkalben Rameshbhai

Chaudhari Diptikumari Arvindbhai

BHAVSAR DHRUVIBEN JAYESH

Shah Tithee Jayeshbhai

Chaudhari Snehaben Mukeshbhai

Patel Shivani Bimal bhai

Rathod Ruchita Chandulal

Patel Minesh Kumar mohanbhai

Chaudhari Chandaniben Hemantbhai

Chaudhari Asthakumari Shaileshbhai

Bhandari Dhvani Kamleshbhai
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Prasad shankar dharmendra bhai

Vasava Vishalkumar kashirambhai

Dhodiya Mohitkumar Dalpatbhai

Baldaniya mayur kumar mohanbhai

KAJAVADRA MEET HIRALAL

Taili manan gopalbhai

Chaudhari jainika prafullbhai

Mahyavanshi Krishnakumari Dharmeshbhai

GAMIT SHRUTIBEN JIGNESHBHAI

Kuntal Rajendrabhai Patil

chaudhari jinal

Gamit Abhaybhai Anilbhai

AHIR DIYA NALINBHAI

Chaudhari Nirali Maheshbhai

Pathan jainabbanu sakilkhan

Solanki neel hasmukhbhai
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Solanki mansiben Devdatsinh

Thakor Anjali Kumari yogesh Kumar

Pratik Chaudhari

Patel Amitakumari Kantilal

Patel Dhruvilkumar Maheshbhai

Lakhani Muskan Mohamadrafik

Meetkumar Jayeshkumar Mori

Mistry Mansikumari Girishbhai

Nidhi Chaudhari

Konkani Deepikaben Ramanbhai

Patel keval hasmukhbhai

Baldaniya jaydip m

Prajapati ridaykumar rajeshbhai

Solanki pankaj manharbhai

Dhimmar Krutikaben Vinodbhai

Parthvi dhimmar
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Gohil bhaviksinh Balvant bhai

Rana kinjalben Rakeshkumar

Rakesh Baldaniya

Prajapati Anil Baldevbhai

Patel Ashish Bhupendrabhai

Baria Mansiben Rameshbhai

Gamit shreya mukesh bhai

Harshal kuamr umakant patil

Vasava Chiragbhai Sureshbhai

Gamit snehalkumar jiteshbhai

Patel Mayank Gambhirbhai

Chaudhari KeyurKumar Madhubhai

Tailor Dhruvilkumar Rajeshbhai

PATEL PRINCEKUMAR DHARMENDRABHAI

Chaudhari Vaijyant Kumar Kiranbhai

Chaudhari Niravkumar Vinodbhai
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Chaudhari Amitkumar Arjunbhai

Chaudhari VIRALKUMAR

Piyush kumar singh

Rushikesh Gayakwad

PANDYA MEET NARENDRABHAI

Patel Vruttikumari Satishbhai

4 more responses are hidden
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Male
Female
Other

42.3%

57.7%

Gender
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Email

Patelmitisha72@gmail.com

alpeshpatelp3@gmail.com

smandani261@gmail.com

smitrabari1582000@gmail.com

tejmalkumaratara123@gmail.com

hiralrathod17112000@gmail.com

dp413723@gmail.com

nirajtrivedi71@gmail.com

kumavatsonu533@gmail.com

Prajapatiayush7600@gmail.com

nehavaland2611@gmail.com

Nitinazirval@gmail.com

niramaylad1@gmail.com

wilsonpatel96@gmail.com
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gamithardik459@gmail.com

riyaparikh8041@gmail.com

anjalishah23401@gmail.com

aresh167@gmail.com

jigsrathod666@gmail.com

Mahida31052000@gmail.com

Jeenalpatel2922@gmail.com

jeminpatel06@gmail.com

gavade1234raj@gmail.com

anjalipatel2121999@gmail.com

mistrydivya25@gmail.com

ghanshyampawar16082001@gmail.com

pratikchaudhari6301@gmail.com

gamitvishal7448@gmail.com

tanmaychaudhari1322001@gmail.comom

mayurmakwana1911@gmail.com
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gamitrinku1410@gmail.com

vasavatrushit007@gmail.com

romap452@gmail.com

ayushibhatt18@gmail.com

patelvidhya550@gmail.com

Chaudharirinkal8@gmail.com

dipuchaudhari1326@gmail.com

dhruvibhavsar243@gmail.com

titheegajera653@gmail.com

chaudharisneha629@gmail.com

shivupatel255@gmail.com

ruchitarathod2200@gmail.com

minesh200guj@gmial.com

Chandanic030101@gmail.com

asthachaudhari310@gmail.com

Dhvanibhandari27@gmail.com
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shankarprasad1011999@gmail.com

vasava9586847442@gmail.com

dhodiyamohit@gmail.com

baldaniyamayur032@gmail.com

meetkajavadra988@gmail.com

Tailimanan@gmail.com

jainikachaudhari999@gmail.com

krishnamahyavanshi90@gmail.com

gamitshruti17@gmail.com

kuntalpatil2017@gmail.com

chaudharijen@gmail.com

gamitabhay1801@gmail.com

diyaahir125@gmail.com

niralic1711@gmail.com

khansakil7655@gmail.com

neelsolanki6335@gmail.com
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mansidarbar1617@gmail.com

Thakoranjali1706@gmail.com

pratikkumarchaudhari323@gmail.com

amitapatel201011@gmail.com

dp567785@gmail.com

ena374740@gmail.com

meetmori7@gmail.com

mmansi314@gmail.com

chaudharinidhi078@gmail.com

Konkanideepika1998@gmail.com

kevalpatel7393@gmail.com

Jiksbaldaniya5323@gmail.com

ridayprajapati204@gmail.com

pankajsolanki1429@gmail.com

dhimmarkrutika07@gmail.com

Prathvidhimmar@gmail.com
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bhavikgohil278@gmail.com

kinjurana3224@gmail.com

Rakeshahir7026@gmail.com

anilprajapati60876@gmail.com

ashishpatel12032000@gmail.com

neelbaria03@gimal.com

Siya123@gmali.com

pharshal437@gmail.com

vasavachirag142001@gmail.com

snehalgamit57@gmail.com

mayankpatel.mp1311@gmail.com

Keyurchaudhari2001@gmail.com

dhruviltailor7545@gmail.com

patelprince10032001@gmail.com

Chaudharivaij8742@gmail.com

niravbhaichaudhari1234@gmail.com
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amitchaudhari200420@gmail.com

Virchaudhari8688@gmail.com

7984462973singh@gmail.com

rushikeshgayakwad2001@gmail.com

mindfresh278@gmail.com

vruttipatel3032@gmail

4 more responses are hidden

         

 

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory7.7%

31.7%

59.6%

1.  Has  the  Syllabus  scope  for  providing  higher  education/employment  ?
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Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%10.6%

87.5%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently

53.8%

44.2%

2.  How  much  of  the  syllabus  was  covered  in  the  class?

3.  How  well  did  the  teachers  prepare  for  the  classes?
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Copy

Highly effectively
Sometimes effectively
Just satisfactorily
Generally ineffectively

82.7%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair

26.9%

66.3%

4.  How  well  were  the  teachers  able  to  communicate?

5.  The  teacher’s  approach  to  teaching  can  best  be  described  as
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Copy

Every time
Usually
Occasionally/sometimes
Rarely

26%

73.1%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%14.4%

23.1%

30.8%

31.7%

6  .  The  teachers  illustrate  the  concepts  through  examples  and
applications.

7  .  What  percentage  of  teachers  use  ICT  tools  such  as  LCD  projector,
Multimedia,  etc.  while  teaching.
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Copy

To a great extent
Moderate
Somewhat
Very little

22.1%

70.2%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Not at all

54.8%

36.5%

8  .  The  institute/  teachers  use  student  centric  methods,  such  as
experiential  learning,  participative  learning  and  problem  solving
methodologies  for  enhancing  learning  experiences.

9  .  Does  the  teaching  and  mentoring  process  in  the  college  promotes
critical  thinking  and  personal  development  ?
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Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Unfair

20.2%

73.1%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree7.7%

35.6%

55.8%

10.  Fairness  of  the  internal  evaluation  process  by  the  teachers.

11.  Does  the  teacher  identify  your  strengths  and  encourage  you  to 
participate  in  extracurricular  activities  like  NSS,  NCC,  Cultural  Programme
etc.  ?
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Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

28.8%

66.3%

Copy

Very much
Somewhat
Neutral
Not that much

82.7%

1  2.  The  overall  quality  of  teaching-learning  process  in  your  institute  is
very  good.

1  3.  How  much  helpful  is  the  environment  of  the  institute  to  build  your
academic  carrier?
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Copy

Excellent
Very good
Good
Bad17.3%

37.5%

44.2%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Strongly disagree

37.5%

56.7%

14.  What  do  you  feel  about  the  in-campus  facilities?

1  5.  The  institute  has  well-furnished  support  facilities  -  laboratory,  library,
sports  complex,  computers,  classrooms  etc.
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Copy

*****
****
***
**

22.1%

70.2%

16.  If  you  were  to  award  rating  of  your  institution  in  terms  of  “stars”  in
relation  to  quality  of  teaching  learning  and  evaluation,  what  would  be 
your  rating?




